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SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 
LUNEDI’ 15 GIUGNO 2015 

 
Alle ore 15.30 

 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 

 
RELATORE SINDACO 

 
                     Iscrizione all’Albo d’Oro anno 2015. 
 
 
RELATORE PRESIDENTE DELLA III COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE 
 
Approvazione variante al PRG parte strutturale e parte operativa 
per il recupero e la rifunzionalizzazione del mercato coperto di 
Perugia ai sensi dell’art. 32 commi 3 e 5 della L.R. 1/2015. 
 
 

RELATORE PRESIDENTE DELLA II COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE 

 
A.F.A.S.  – Azienda Speciale Farmacie – Perugia -  Bilancio 
esercizio 2014 e provvedimenti in ordine alla destinazione dell’utile 
di esercizio. 
 
Azienda Speciale A.F.A.S.  Piano programma e Bilancio di 
Previsione annuale (2015) e pluriennale 2015- 2017- Approvazione. 
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ORDINI DEL GIORNO E MOZIONI 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Spaccate in Centro Storico” – 
Dichiarazioni Assessore Calabrese. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Stefano Mignini del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia-AN  su: “Efficientamento 
energetico nei plessi cimiteriali comunali – richiesta di sviluppo 
progetti ad energia solare ed interventi di razionalizzazione 
spese.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Regolamento comunale per gli scavi del 
sottosuolo pubblico.- Corretta  attuazione.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Tommaso Bori del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Progetto di ricerca 
DNA Perugia – Mobilità DinamicaNaturaleAlternativa.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Realizzazione parchi giochi inclusivi nelle 
aree verdi del Comune di Perugia.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Interventi per il miglioramento del livello 
di usabilità del sito internet del Comune di Perugia e del livello di 
portabilità dei contenuti multimediali.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Iniziative per ridurre l’utilizzo della carta 
da parte del Comune di Perugia.” 
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Ordine del giorno presentato dal Consigliere Michelangelo 
Felicioni del gruppo consiliare Lega Nord su: “Estensione e 
dislocazione degli eventi Umbria Jazz e Eurochocolate in diversi 
punti strategici e mirati della città, al di fuori di Corso Vannucci.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Cristina Rosetti del 
gruppo consiliare Movimento 5 Stelle su: “Scuola Santa Croce.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Alvaro Mirabassi del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Insediamento IKEA in 
località San Martino in Campo.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Riorganizzazione Avvocatura 
comunale e nuovo regolamento in materia”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Lorena Pittola e   
Sergio De Vincenzi del gruppo consiliare Misto su: “Istituzione di 
un Registro comunale per la bigenitorialità.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Ripristino doppio 
senso di marcia in via Baglioni.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “STOP ai Photored ai semafori e 
ai Speed check.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Massimo Perari, 
Claudia Luciani, Antonio Tracchegiani, Carlo Castori , Giuseppe 
Cenci del gruppo consiliare Forza Italia su: “Stipula convenzione 
con le sezioni locali della Associazioni Nazionali delle Forze 
dell’Ordine in Congedo per supporto alle forze di pubblica 
sicurezza.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Ripristino centralino del 
Comune di Perugia.” 
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Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Assegnazione gratuita, terreno 
al Centro Internazionale per la ricerca sul Diabete.” 
 
Mozione presentata dal Consigliere  Carlo Castori del gruppo 
consiliare Forza Italia su: “Riconoscimento del genocidio armeno 
nel centenario degli accadimenti.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Smaltimento siringhe nel 
territorio di Perugia, proposta di predisporre contenitori Speciali, 
per favorirne la raccolta.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Tommaso Bori del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Lavori socialmente utili 
e politiche di recupero dei detenuti.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Regolamentazione per il 
Patrocinio del Comune di Perugia, alle iniziative proposte da 
Società ed associazioni, finalizzate alla raccolta Fondi, 
pretendendo massima trasparenza.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Scarponi del gruppo 
consiliare Nuovo Centro Destra su: “Domanda di revisione delle 
locazioni affittuarie da parte del Comune ad attività commerciali”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Sicurezza di 
passeggeri e personale viaggiante di Minimetrò e Umbria 
mobilità.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Collegamento stazione 
Minimetrò Pian di Massiano e Ospedale Santa Maria della 
Misericordia tramite bus navetta.” 
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Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia del 
gruppo consiliare Forza Italia su: “Realizzazione parcheggi alla 
facoltà di Medicina e predisposizione navette di collegamento 
Parcheggi -  Reparti Ospedalieri e facoltà di Medicina.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Clara Pastorelli  del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia – AN  su: “Minimetrò SpA  e 
mobilità alternativa – Iniziative volte al conseguimento della 
partecipazione dell’Amministrazione Regionale agli oneri a carico 
del Comune.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Stefano Mignini  del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia – AN  su: “Illuminazione pubblica 
ed efficientamento energetico – Richiesta attivazione procedure 
per l’assegnazione fondi europei.” 
 
 


